

## JABRA Link 860

Jabra Link 860, Noir



Marque: Jabra

**Référence :** Link 860

**Prix:** 78.00€

## **JABRA Link 860**

Le processeur audio Jabra Link 860 a été conçu pour améliorer la qualité vocale et la clarté audio des microcasques Jabra. Le Jabra Link 860 permet aux utilisateurs de basculer d'un téléphone fixe à un softphone en appuyant sur un simple bouton, ce qui en fait un investissement particulièrement adapté aux centres de contact et espaces de bureaux ouverts.

Jabra Link 860.

Couleur du produit: Noir.

Informations sur l'emballageLargeur du colis180 mmProfondeur du colis41 mmHauteur du colis93 mmPoids du paquet250 gContenu de l'emballageQuantité1CaractéristiquesCompatibilité de marqueJabraCouleur du produitNoirTechnologies de protection auditiveJabra PeakStop,Jabra Safetone G616Pays d'origineChineDonnées logistiquesLargeur du casier principal (externe)399 mmLongueur du casier principal (externe)167 mmHauteur du casier principal (externe)595 mmPoids brut du casier principal (externe)9,8 kgProduit par casier principal (externe)36 pièce(s)

JABRA Link 860 JABRA Link 860 JABRA Link 860

Lien vers la fiche du produit